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令和６年第１５回甲賀市教育委員会（臨時会）会議録 

 

開催日時    令和６年１２月１８日（水） 

        午後２時００分から午後２時０５分 

 

開催場所    甲賀市役所 ４階 教育委員会室 

  

出席委員    教育長      立岡 秀寿 

        教育長職務代理者 野口 喜代美 

        委 員      松山 顕子 

        委 員      池田 吉希 

        委 員      青木 秀樹 

 

事務局出席者  教育部長               柚口 浩幸 

        次長（総務・企画担当）        谷 綾子 

        次長（社会教育担当）         前田 三嗣 

        次長（スポーツ担当）         福井 厚司 

        次長（学校教育担当）         小島 靖弘 

        教育総務課長             井上 大樹 

書記      教育総務課長補佐           望月 一美 

 

傍聴者     ０名 
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議決・報告事項は次のとおりである。 

１．報告事項 

  （１）甲賀市教育委員会教育委員の任命に係る議会同意について 

 

 

◎教育委員会会議 

   〔開会 午後２時００分〕 

 

次長（総務・管理担当）改めまして、こんにちは。本日は何かとご多用の中お集ま

りいただきましてありがとうございます。 

 ただ今から、令和６年第１５回甲賀市教育委員会臨時会を開会いた

します。まず始めに甲賀市市民憲章の唱和を行います。皆様ご起立く

ださい。  

（一同 市民憲章唱和） 

次長（総務・管理担当） ありがとうございました。ご着席ください。 

 それでは、開会にあたりまして立岡教育長からご挨拶を賜り、引き

続きまして議事の進行をお願いいたします。 

教育長    改めまして、みなさんこんにちは。 

本日は、令和６年第１５回教育委員会臨時会にご出席いただき、あ

りがとうございます。 

さて、１１月２６日より開催されております甲賀市議会１２月定例

会において、教育委員会の委員の任命について同意をいただきました。

詳しくは後ほど報告をいたしますが、藤田浩二委員が退任され、新た

に青木秀樹委員をお迎えしました。 

臨時会に続いては、教育委員会委員退任・就任式、第１６回教育委

員会定例会がございますので、今回の臨時会のあいさつは省略をさせ

ていただきたいと思います。それでは早速議事に入らせていただきま

す。 

教育長    １．報告事項（１）甲賀市教育委員会教育委員の任命に係る議会同

意について、資料１に基づいて報告を求めます。 
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教育部長   それでは、今、教育長のあいさつにもございましたように、甲賀市

教育委員会教育委員の任命に係る議会同意について、資料１に基づき、

ご報告をさせていただきます。 

 現在開会中の令和６年第５回甲賀市議会定例会におきまして、令和

６年１２月１８日、本日から令和１０年１２月１７日までを任期とし

ます甲賀市教育委員会教育委員に青木秀樹氏を任命することが、全議

員同意により可決されました。また、これを受けまして、本日午前中、

岩永市長から青木秀樹様に任命書が交付されましたので、併せて報告

とさせていただきます。よろしくお願いします。 

教育長    それでは、新委員になられました青木秀樹委員より一言ごあいさつ

を頂戴したいと思います。 

青木委員   失礼いたします。ご紹介いただきました青木秀樹と申します。どう

ぞよろしくお願いいたします。この度、甲賀市議会の承認を得て、甲

賀市教育委員会委員の大役を仰せつかることになりました。３８年間

教職の経験を積みましたけれども、何分未熟でございます。また教育

委員という大役にふさわしい経験もまだできておりません。皆様方に

ご指導ご鞭撻いただきまして、この大役を果たしていけたらというこ

とを思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

教育長    それでは、ただ今報告がありました（１）甲賀市教育委員会教育委

員の任命に係る議会同意と、今ごあいさつも頂戴しましたが、何かお

尋ねになりたいことはございますか。 

 質問等ないようですので、それではただ今の（１）甲賀市教育委員

会教育委員の任命に係る議会同意については、報告事項として終わら

せていただきます。 

教育長    それでは、以上をもちまして、令和６年第１５回甲賀市教育委員会

臨時会を閉会とさせていただきます。どうもありがとうございました。 

 

〔閉会 午後１４時０５分〕 

 

 


